



Береза – дерево, символизирующее чистоту, свет, память, мир. У могил Неизвестного солдата традиционно сажались именно эти деревья, чтобы его жизнь продолжалась в зеленом цветущем растении. Так и в песне поется: «Не спеши, подожди, у берез посади и послушай, как листьями шепчется ветер о весеннем дожде, о солдатской звезде, эти вечные звезды в дороге нам светят...» Чья память безвозвратно ушедших в далекий путь безмолвия, потомки выживших в благодарность проводили посадки деревьев, аллей, чтобы в шелесте их листьев путник, проходящий мимо, смог хоть на минуту ощутить присутствие героев своей страны и причастность их к нашим судьбам.

Долгие годы шенталинская березовая аллея по улице Вокзальной наполняла село чистым кислородом. Но время поспособствовало тому, что деревья здесь стали стареть, болеть, увядать. Там, где раньше шумела могучая листва благородных берез, сейчас множество пней.

Накануне Дня Великой Победы по инициативе местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» муниципального района Шенталинский, в рамках партийного проекта «Историческая память» по улице Вокзальной райцентра Шентала была организована посадка молодых саженцев берез, заложена Аллея Памяти. В прохладное майское утро здесь собрались члены местного политического совета «Единая Россия», депутаты собрания представителей, которые также являются членами данной партии, волонтеры, активные жители села.

В рамках данного проекта также планируется посадка саженцев рябины вдоль дороги по ул. Гагарина райцентра Шентала.

Пройдет время, деревья приживутся и раскинут свои ветви над тропинкой вдоль автодороги. Здесь будут гулять наши дети, наши внуки. И хочется верить, что, прислушиваясь к шепоту листьев, они поймут, что для нас память о героях, павших на фронтах Великой Отечественной войны, значила очень много, и, следуя нашему примеру, они вспомнят, они не забудут...

